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数学（人教版）二年级下册 第八单元测试卷

一、判断题。(正确的画“ ”,错误的画“✕ ”)

1.一支铅笔重 15 千克。 ( )

2. 1 千克铁比 1 千克棉花重。 ( )

3. 4 千克等于 4000 克。 ( )

4. 一袋盐重 500 克,两袋盐重 1 千克。 ( )

5. 1 千克比 200 克多 800 克。 ( )

6. 2 千克梨和 2000 克苹果一样重。 ( )

二、填空题。

1. 在( )里填上“千克”或“克”。

2. 下面的物品分别有多重?

3. 在括号里填上合适的数。

6 千克=( )克 2000 克=( )千克 6000 克=( )千克

5 千克=( )克 2 千克=( )克 5000 克=( )千克
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三、在 里填上“>”或“<”。

5300 千克 5300 克8 千克 9000 克 1 千克 530 克

62 千克 6200 克 1 千克 800 克 350 克 10 克

四、猜一猜,把名字填入下面的表格。

52 千克 50 千克 25 千克

五、解决问题。

1.梨和苹果共重 5000 克,其中梨重 2000 克,苹果重多少千克?

2.大货车的载重量比小货车多多少千克?
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3.下图是“三果演义”水果店的水果标价牌。

苹果:4 元 500 克

橘子:2 元 500 克

龙眼:7 元 500 克

山竹:16 元 500 克

榴莲:21 元 500 克

(1) 买 500 克山竹的价钱可以买多少千克苹果?

(2)妈妈买了 1 千克龙眼和 500 克山竹,一共要花多少钱?

(3)你还能提出哪些数学问题?解答出来。
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参考答案

一、1.✕ 2.✕ 3. 4. 5. 6.

二、1.克 克 克 千克 千克 千克 2.100 50

900 3.6000 2 6 5000 2000 5

三、> < > > > >

四、王丽 52 千克 张娜 50 千克 乐乐 25 千克
五、1.5000-2000=3000(克) 3000 克=3 千克
2.10000-1000=9000(千克)
3.(1)16÷4=4 500+500=1000(克)
1000+500=1500(克) 1500+500=2000(克) 2000 克=2 千克
(2)7+7=14(元) 14+16=30(元)
(3)榴莲的价格是龙眼的几倍?21÷7=3


